

9.3.2009 Finanční noviny

Masarykova univerzita má na internetu skripta

Studijní a informační centrum Masarykovy představuje jádro Univerzitního kampusu Bohunice. Stavba pojímá komplikovanou náplň vědeckovýzkumných a výukových laboratoří a jejich zázemí celé řady oborů. Informační centrum poskytuje nejen inspirativní prostor pro studium tradičních studijních materiálů, ale umožňuje i přístup k nejnovějším informačním technologiím. Autoři A PLUS a.s.

Brno - Masarykova univerzita (MU) přesouvá stále větší část studijní agendy na internet. V informačním systému, který v těchto dnech slaví deset let provozu, už studenti nacházejí také učebnice a výukové programy kombinující text, obraz, video i zvuk. Univerzita díky informačnímu systému už zcela zrušila indexy i papírové přihlášky ke studiu a umožňuje platby kreditní kartou, řekli dnes novinářům představitelé školy.

"Budoucnost informačního systému vidíme v rozvoji aplikací se sociálními prvky a v doplnění o obrazovou a zvukovou informaci. Jsou to prostředky, které umožňují sdílet nejen zájmy, ale v akademickém prostředí především odborné znalosti a oborové zkušenosti," uvedl vedoucí projektu Michal Brandejs.

Indexy a papírové přihlášky odbourala MU jako první škola v Česku. Studenti si v systému také zapisují předměty a zkoušky, omlouvají nepřítomnost na seminářích a komunikují s učiteli. Zároveň mohou inzerovat, zvat na akce a představovat ostatním své zájmy. Nyní má systém asi 45.000 uživatelů. V roce 90. výročí svého založení otevřela univerzita systém také absolventům.

Novinkou je takzvaná e-learningová výuka. "Lékařská fakulta například systém využívá pro výuku latinských názvů v anatomii. Připravují se učebnice pro nácvik chemických vzorců, matematických definic, historických událostí a znalostí z informačních technologií," uvedla mluvčí školy Tereza Fojtová. Existuje třeba také internetová učebnice japonštiny.

Systém vyvinula a od počátku spravuje Fakulta informatiky MU. "Z relativně skromného systému pro evidenci studia se rozšířil do dnešní podoby zahrnující podporu elektronické výuky, internetové obchodní centrum pro prodej vzdělávání, absolventskou síť a řadu dalších služeb pro komunikaci," řekla prorektorka MU pro informační technologie Ivana Černá.

Zdroj: <<http://www.financninoviny.cz/zpravodajstvi/pocitace/zpravy/masarykova-univerzita-ma-na-internetu-skripta/364611>>